

“家门口总有新看点”

——老干部陆才林谈5年来句容旅游变化

本报记者 周迎 本报通讯员 陈海燕



春天来句容，处处繁花似锦；夏天到句容，郁郁葱葱，鲜果飘香。在句容市政协副主席陆才林的眼里，5年来，句容美出新高度，“全域旅游”理念已经深入到这个城市的骨髓里。

利好政策 激发“本地”旅游热潮

这样一组数据，让陆才林记忆犹新。今年以来，句容市旅游发展动力显著增强，仅一季度就完成旅游重点项目投资5.79亿元，接待游客421.39万人次，实现旅游总收入46.08亿元。“这样的数据，我只看了一遍报纸就记住了，要说其中原因，就是给我的震撼太大了。”陆才

林说，以前，句容的“旅游”，其实只有“两座山”，分别是道教圣地茅山和佛教圣地宝华山。两个旅游景点带着浓浓的宗教气息，略显单调。“那时候句容一年的旅游经济收入，和现在真是没法比。”

十八大以来，句容市委市政府围绕历史文化，结合现代特色农业的开发，旅游的“点”从单调的两山，逐渐变为“三山、三湖、七园、五线”的旅游格局。陆才林如数家珍地介绍，“三山”分别是茅山、宝华山和九华山，“三湖”分别是赤山湖、茅山湖、九龙湖，“七园”分别是茶博园、农博园、葡萄园、草莓园、康乐园、花博园、运动休闲园，而这些山、湖、园均通过5条线串联了起来，分别是山水生态旅游线、宗教文化旅游线、红色旅游线、运动养生旅游线和美丽乡村旅游线，形成了囊括句容全域旅游线路。

“除了美景美食，句容市政府还送出了旅游‘礼包’，句容本地

市民可以凭身份证每年免费旅游两次茅山和宝华山。”陆才林对这项政策直竖大拇指，老百姓有出游的热情，再加上政府“给力”，句容旅游自然就红火起来了。

旅游业带动力 影响方方面面

旅游业的发展，离不开配套设施建设。“句容市在发展旅游过程中，城市的绿化，乡村的美化，环境的优化，三管齐下，给广大群众营造了优美的环境。”同时，句容的绿水青山资源也得到妥善利用。“以前，句容很多丘陵岗地都是光秃秃的，而随着农业、旅游业的发展，天王的苗木，西冯的草坪等等绿色经济，将丘陵山区装饰一新。”陆才林说，现在，出门就能呼吸新鲜的空气，眼前就是生机勃勃的绿化，车轮下都是平整宽敞的道路网，路边的行道树郁

郁葱葱，绿色发展理念深入人心。吸引了众多本地居民和周边城市的游客来观光旅游。

此外，旅游带来的效益，也让句容市的农业、农村和农民享受到了发展红利。“这两年，句容先后举办了豆腐节、樱花节、草莓节、葡萄节等，各个节日除了吸引游客参观外，农产品也顺着这条打开的“销路”大卖特卖。”陆才林说，草莓节期间，他到白兔转了转，尝了尝鲜甜的草莓，看到熙熙攘攘的果农和游客交织在一起的“热闹场景”，他十分高兴。“听说草莓节期间共销售草莓鲜果1万公斤，农户的亩收入达到了3.7万元。报纸上说的句容现在‘园区变景区，产品变礼品，农民变商户’的理念相信也能很快变为现实。”

陆才林说，相信在全域旅游发展理念引领下，句容的明天一定会更加辉煌，句容市民也将更加幸福。

同村同族同参军 扬中双跃村 一族四人同踏军旅

本报讯 “我们村这次一下出了四个新兵，都姓张，还都是同一家族同辈分。”连日来，双跃村张氏家族四人同参军的事迹，在当地传为佳话。

“有国才有家！一村四人同踏军旅，这是我们全村人值得骄傲的事。”双跃村党支部书记匡存宝介绍，四名新兵分别叫张钰诚、张晨辉、张丹枫和张明菲，属于一个祠堂，父亲都是华字辈。

“参军入伍，报效祖国。”11日，新兵张丹枫家中，父亲张华林边帮儿子收拾行李边嘱咐着，再过几天，张丹枫就将踏入军营。慈爱地看着这个即将离家的孙子，89岁的奶奶眼里满是不舍，“好男儿志在四方，就希望他在部队能好好照顾自己。”

张丹枫告诉记者，他和张晨辉从小一起玩到大，还是小学和初中同学。10日，张晨辉和张钰诚一道，已经率先踏上征程，而就在出发的前两天，两人还一起聊天，说到了部队要好好干，比一比谁看更出色，就像上学的时候喜欢比比谁考的分多一样。

女承父志，巾帼不让须眉，如果没有选择军营，18岁的张明菲应该正在徐州工程学院参加大一新生军训。然而，在父亲的影响下，小姑娘决定暂时放下学业去参军。“我的父亲是一名退伍军人，有着深深的军人情结，得知兵役登记的第一时间，就帮我在网上报了名。”张明菲说。

据双跃村民兵营长陈磊介绍，一般村里在进行兵役登记时，主要是为了保证适龄青年的登记率100%，对于女青年这块并没有过多的要求，张明菲能主动报名参军并能顺利入伍，让大家感到都很惊讶，也都替她高兴。

(陈飞 孙薇)

工地电缆被盗 民警迅速“斩黑手”

本报讯 只因缺钱花，三名男子多次结伙，利用夜间到多个工地盗窃电缆，其中一个晚上就盗窃3000多米。昨天，记者从丹阳警方获悉，皇塘派出所日前成功破获一系列盗窃工地电缆案件，截至目前已抓获两名犯罪嫌疑人，另一名嫌犯正在抓捕之中。

当日，皇塘派出所接到某工地负责人报警称：暂放在某工地70米长的电缆线被盗，价值约2.8万元。接警后，警方从该嫌疑车辆入手，进一步加大侦查力度，并走访工地，最终发现了云南籍男子孔某和陆某两人具有作案嫌疑。通过进一步侦查，民警首先在江阴成功抓获犯罪嫌疑人陆某。

经审查，陆某交代，他与孔某、陈某两位云南老乡无业定居，且好逸恶劳，偶然一次，他们看到工地一到夜间管理疏漏，便萌生了盗窃工地电缆线的念头，先后窜至丹阳、句容、金坛等工地疯狂盗窃电缆线9起。得手后，他们便到废品收购点销赃。

陆某归案之后，在其配合下，民警又成功抓获了在句容某工地打零工的陈某。目前，警方已经成功追赃5万多元，陆某、陈某已被依法逮捕，孔某正在进一步追捕之中。(张斌 朱美娜)



“洋学生”聚集古城 学讲中国话

昨天，来自全球75个国家的800多名留学生，来到江苏大学海外教育学院报到入学。“洋学生”们说着不同语言，带着不同文化汇集古城镇江，开启新一阶段的学习生活。他们将分别在江苏大学各个专业院系进行4年本科或3年硕博的学习生活。

辛一 王丽敏 吴奕 摄影报道

以“家文化”引领新发展 学府路社区创新思路打造党建品牌

本报讯 近日，象山街道学府路社区举办“传承好家风 弘扬中华孝道”亲子活动，数十名社区学童在这里接受优秀传统文化的熏陶。学府路社区经过历年的征地拆迁，社区内人员情况比较复杂，党员、居民归属感不强。为此，社区开拓思路，积极创新，逐步形成了“家文化”党建工作品牌。

健全组织建设，夯实“家文化”基础。该社区将党的组织设置向楼栋延伸，构建起社区党总支-小区党支部-楼栋党小组的组织体系。以每月党员集中学习

日为抓手，提升党员队伍的综合素质，引导广大群众依法表达利益诉求、维护自身权益，提高参与社区建设和管理的自觉性。今年5月该社区“家风家训传承基地”挂牌，给辖区党员和居民群众提供了一个进家门、谈家规、讲家庭和谐故事的活动场所。

广集社情民意，营造“家文化”氛围。社区通过大走访活动和采用定点收集、热线受理、窗口接待、活动采集等途径广泛汇集民意。通过举行党员议事会、居民民主议事会等，让居民充分参与到

社区的管理中来。建立“家文化”、社会主义核心价值观宣传载体，利用海报、横幅等形式，在各小区内宣传“家风家训”，营造“社区是我家，建设靠大家”的“家文化”氛围。截至目前，社区已经收集居民反映的问题20条，已解决10余条，剩余的已反映给相关部门。

举办多样活动，强化“家文

化”引领。组织志愿者对老旧小区进行环境整治，实现社区环境提升。今年已经组织党员志愿者、小橘灯志愿者等清理了新生路、世纪花园小区等垃圾20余吨，清除小广告50多处。举办“道德讲堂”“立家规、守家训、传家风”宣讲活动，通过评选“身边的好人”等活动，推出优秀网格员、优秀志愿者、热心企业家等典型，并在各小区设立善心立德榜，充分发挥先进典型的示范效应。今年已经开展了道德讲堂活动3场，挖掘了身边好人2名。(钱寿云 方良龙)



砖瓦工业“十三五”发展规划发布(一)

为贯彻落实《国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要》《中国制造2025》《促进绿色建材生产和应用行动方案》《国务院办公厅关于促进建材工业稳增长调结构增效益的指导意见》和《建材工业“十三五”发展规划》，加快砖瓦工业供给侧结构性改革和转型升级，推进砖瓦工业技术创新和节能减排达标，保障绿色建筑、节能建筑、生态建筑和海绵城市建设，实现《2030年中国建材工业“创新提升、超越引领”发展战略》中2020年的发展目标，今年7月，中国砖瓦工业协会印发了《砖瓦工业“十三五”发展规划》(以下简称《规划》)。

《规划》分析了“十二五”期间我国砖瓦工业取得的成绩与存在的问题，提出了“十三五”砖瓦工业指导思想、基本原则及发展目标，明确了发展重点、主要任务和产业布局、主要技术途径、重点工程、保障措施。

《规划》提出的发展目标是，到2020年，节约土地资源、节约能源、绿色制造、保护生态环境成为砖瓦行业

企业的自觉行动和行为准则，机械化、自动化、智能化成为引领砖瓦工业技术进步的新优势，砖瓦行业总体水平得到全面提升。

《规划》提出砖瓦工业发展要遵循四项原则：创新驱动，促进循环经济发展；节能减排，促进生态环境保护；清洁生产，促进可持续发展；人才建设，强化职业技能培训。

(朱志萍 陈蕊元)



拍卖公告

受芜湖市镜湖区人民法院委托，定于2017年9月28日10:00对国有出让其他商服用地上的商业用途房产在安徽长江产权交易所互联网竞价方式进行公开拍卖，标的如下：

1. 镇江万达广场C02幢2至3层(实际层数为1-2层，产权证显示为2-3层)2015室，总建面：114.78㎡，参考价：217万元。2. 2016室总建面积为：

113.34㎡，参考价：211万元。3. 2017室，总建面：122.06㎡，参考价：228万元。

一、即日起标的物所在地现场展示。二、承租人在同等价位上享受优先购买权，竞买事项及报名详情见：人民法院诉讼资产网(www.rmfszsc.gov.cn)

“魅力茅山 福地句容” 摄影大赛开始征稿

本报讯 为全面推介茅山风景区美丽风光，展现景区保护与建设的新变化、新风貌，传播茅山风景区在开拓创新旅游文化产业中的新经验、新成果，9月起，2017“魅力茅山 福地句容”摄影大赛开始征稿，持中国摄影家协会、江苏省摄影家协会、南京、镇江摄影家协会以及其他省、市、区摄影家协会会员证可凭证进入茅山景区。

本次大赛由江苏省摄影家协会、茅山风景区管理委员会、新华报业传媒集团主办，江苏新华智旅文化传媒有限公司承办，镇江市摄影家协会协办。征稿时间为2017年9月1日-2017年12月1日(以邮件发送时间为准)。本次大赛奖项设置丰厚，其中特等奖2名，奖金各8000元；一等奖5名，奖金各5000元；二等奖10名，奖金各2000元；三等奖20名，奖金各1000元，入围奖200名，奖品为茅山景区年卡2张。

作品拍摄日期限于2016年8月1日—2017年12月1日。文件为JPEG格式，每张作品文件不小于4MB。组照标明序号，并完整填写参赛表格，连同作品压缩包后发送至邮件：maoshansheyi@163.com。

(葛扬 胡建伟)



新生开学典礼

昨天上午，江科大2017级新生开学典礼暨军训动员在该校西校区举行。5000多名2017级江校区本科生、研究生、留学生新同学，身着军训服装整齐列队，参加升国旗仪式、迎接开学。

辛一 谢凌燕 莫一菁 摄影报道

股权证书失效声明

因保管不善，江苏宝丰电气有限公司持有的江苏扬中农村商业银行股份有限公司股权证书遗失，股权证号：000001675，股权数额：110000股，声明作废。

特此声明
江苏宝丰电气有限公司
2017年9月13日

注销公告

镇江天润流体工程技术有限公司股东会于2017年3月23日决议解散该公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：毛恒松 电话：13805289919 地址：镇江市学府路28号华电小区9栋201室 邮编：212000 镇江天润流体工程技术有限公司清算组 2017年9月13日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话：85010151 85026215 地址：市中山东路4号镇江日报社二楼广告中心营业厅

遗失中国共产党镇江市委员会宣传部的专户开户许可证，核准号：Z314000007301，声明作废。 遗失镇江硕天金属贸易有限公司的银行开户许可证，核准号：J3140002497701，声明作废。 遗失京口区尚秋炸鸡店的税务登记

证正副本，税号：32052419760906452803，声明作废。 遗失镇江市君起达物流有限公司的公章一枚，声明作废。 遗失江苏乐玥食品有限公司的公章、财务专用章、法人章各一枚，声明作废。 遗失滨海欣宇建筑机械租赁有限公司的苏JJ5181汽车商业险保单，保单号：805122017321197000937，声明作废。 遗失滨海欣宇建筑机械租赁有限公司的苏JJ5119汽车商业险保单，保单号：805122017321197000941，声明作废。 遗失滨海欣宇建筑机械租赁有限公司的苏JJ5176汽车商业险保单，保

单号：805122017321197000940，声明作废。 遗失王建飞的苏L20551(黄)道路运输经营许可证正本，证号：镇321113302967，声明作废。 遗失镇江中南新城房地产发展有限公司开具给盐城市世纪安泰人防设备有限公司的收据，号码：0064318，声明作废。 遗失镇江中南新城房地产发展有限公司开具给盐城市世纪安泰人防设备有限公司的收据，号码：0094760，声明作废。 遗失镇江中南新城房地产发展有限公司开具给盐城市世纪安泰人防设备有限公司的收据，号码：0094761，声明作废。

遗失镇江中南新城房地产发展有限公司开具给盐城市世纪安泰人防设备有限公司的收据，号码：0130213，声明作废。 遗失黄山新村22幢403室丁严、胡虹的产权证，证号：21418662，声明作废。 遗失张家睿的出生医学证明，编号：0320799293，声明作废。 遗失江苏省司法警官高等职业学校的汪炳睿、赵洋、盛伊杰的学生证，声明作废。 遗失黄伟平的就业证，证号：321112015185823，声明作废。 遗失陈卫的就业证，证号：321113012006079，声明作废。 遗失陈力的就业证，证号：

3211021012003360，声明作废。 遗失史海林的就业证，证号：3211122011000315，声明作废。 遗失张润兵的就业证，证号：3211122011006786，声明作废。 遗失包辉庆的就业证，证号：321111013026518，声明作废。 遗失郭坤的就业证，证号：321111015182917，声明作废。 遗失吕文祺的就业证，证号：3211023012109441，声明作废。 遗失谢雨希的就业证，证号：3211123012005922，声明作废。 遗失郭君的就就业证，证号：321111012001918，声明作废。

遗失纪燕丽的就业证，证号：3211033015187441，声明作废。

通知

祁伟统同志： 万方公司豆食厂多次当面约谈要求你到厂上班，并于2017年7月11日书面发函再次通知要求你到厂上班。但至今日，豆食厂无任何你报到上班记录。根据国家有关法规，请你到万方公司人事部门办理相关工作手续。根据相关劳动法律法规，如10日内未办理相关手续，则解除劳动关系合同。特此通知！ 万方公司豆制品厂 2017年9月13日